
Správa informací je pro každý podnik životně důležitá /This is Why /To je důvod, 
proč vám náš software pro optimalizovaný workflow umožňuje plnou kontrolu
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Digitální poštovní oddělení

INTELIGENTNÍ ŘEŠENÍ 
WORKFLOW DOKUMENTŮ



Úvod

Zpracování pošty může být časově náročné /This is Why /To 
je důvod, proč náš software pro optimalizovaný workflow 
transformuje způsob vaší práce.
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Efektivní správa a využití informací představují nezbytně 

důležitou součást každodenního života moderního podniku. 

Platí to v poštovním oddělení, které každý rok obdrží tisíce 

kusů korespondence.

Abychom zajistili co nejefektivnější prostředky pro práci 

s poštou, vytvořili jsme řešení pro digitální poštovní oddělení – 

jako součást našich optimalizovaných softwarových řešení – jež 

přesně distribuuje poštu příslušným pracovníkům nebo 

dokonce exportuje její obsah do vaší řady obchodních aplikací, 

například účetního softwaru. 

Jak byste zřejmě očekávali, jednoduchost použití považujeme 

za klíčovou součást digitálního poštovního oddělení. Personál 

jednoduše naskenuje poštu a o zbytek se postará inteligentní 

software – rychle identifikuje daného příjemce a upozorní jej 

e-mailem, jenž obsahuje odkaz na přijatý dokument společně 

s klíčovými údaji, například datem doručení. Digitální 

dokumenty lze do workflow také začlenit a zpracovat úplně 

stejným způsobem.

Mnoho výhod
Od právních smluv po formuláře žádostí, zákaznické dotazníky 

a celou řadu dalších přijatých materiálů, lze veškerou příchozí 

poštu do vašeho podniku rychle a snadno naskenovat. Tištěné 

materiály zasílané poštou nadále není nutné fyzicky předávat 

příjemci, neboť je vše bezpečně uloženo a rychle k dispozici, 

a to dokonce i z mobilních zařízení využívajících systém pro 

správu dokumentace digitálního poštovního oddělení.

Každá zpracovaná poštovní zásilka disponuje prověřovacím 

záznamem uvádějícím údaje o tom, kdy byla přijata, kdo byl 

příjemcem a kdy byl příjemce vyrozuměn; něco takového 

zkrátka není v tradičním prostředí s tištěnou poštou, kde lidská 

chyba může způsobit doručení zásilky chybné osobě nebo 

dokonce ztrátu zásilky, možné.

Maximální efektivita
Velké objemy pošty lze urychleně vytřídit a elektronicky 

distribuovat. Příjemci mohou svoji poštu prohledávat 

a prohlížet na kterémkoli připojeném zařízení, včetně chytrých 

telefonů a tabletů, což usnadňuje použití, zvyšuje pohodlí 

a rychlost obchodní činnosti. 

BUDUJTE JEDNODUCHÉ WORKFLOW 
PRO VYŠŠÍ EFEKTIVITU  
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Cílové prostředí

Automatizované workflow zvyšují efektivitu vašich procesů 
/This is Why /To je důvod, proč pomáháme maximalizovat 
produktivitu vašich pracovníků.
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Rychlé zpracování doručené pošty zabraňuje nežádoucímu 

zdržení reakce na důležitá sdělení, a protože vše je 

naskenováno, bezpečně uloženo a začleněno do workflow, 

není třeba si dělat starosti s lidskou chybou v ručních 

procesech.

Optické rozpoznávání znaků (OCR) se používá pro záznam 

důležitých údajů týkajících se každé naskenované položky 

a jejich příslušnou indexaci. To znamená, že si můžete být jisti, 

že je veškerá vaše pošta nejen bezpečně uložena, ale že ji také 

lze ze systému pro správu dokumentace snadno načíst. Chybně 

založené dopisy a opožděné činnosti se stanou minulostí.

Navíc, pokud je nutno několika klíčovým příjemcům doručit 

shodné dopisy, může systém zajistit přístup těch správných 

osob ke správné dokumentaci. To také pomáhá snižovat 

náklady a čas, kterých by jinak bylo zapotřebí pro kopírování 

a distribuci tištěných dopisů.

Digitální poštovní oddělení také zajišťuje viditelnost jakýchkoli 

úzkých míst v rámci celého procesu. Lze tak efektivně alokovat 

prostředky ke zlepšení chodu celého podniku.

Bezpečné a efektivní
Jakmile jsou vaše dopisy bezpečně uloženy na centrálním 

úložišti, jsou vám k dispozici rychleji a snadněji, než v tom 

nejefektivnějším tradičním poštovním oddělení. Dokumenty lze 

kdykoli vyhledat, načítat a distribuovat. Mimo to je díky 

možnosti zajistit upozornění příslušných osob o příchozí poště, 

rozšířeno zabezpečení dokumentů. Prověřovací záznamy 

poskytují přehled o tom, kdo a kdy k dané položce přistupoval 

a přečetl si ji.

Pokud vznikne potřeba přeposlat poštovní položku do jiného 

oddělení podniku, lze nastavit pravidla pro automatické 

přeposílání dokumentů, jako jsou například faktury.

NASTAVTE SI AUTOMATICKÁ PRAVIDLA ZAJIŠŤUJÍCÍ, 
ABY BYLA POŠTA ODESÍLÁNA SPRÁVNÉMU PŘÍJEMCI

BEZPEČNÉ ULOŽENÍ DOKUMENTŮ A AUTOMATIZOVANÁ 
UPOZORNĚNÍ UMOŽŇUJÍ EFEKTIVNĚJŠÍ ZPŮSOB PRÁCE

Digitální poštovní 
oddělení
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Cílové prostředíVítejte na stránkách společnosti Sharp

Sharp Information Systems Europe (SISE), divize Sharp Electronics Europe, nabízí komplexní portfolio cenami ověnčených řešení pro 

řízení dokumentace a zobrazování, jež organizacím pomáhají měnit způsob, jakým pracují s informacemi. Špičková MFP zařízení 

a velké produkční systémy představují samotné jádro integrovaných aplikací pro digitální transformaci.

Proprietární technologie společnosti Sharp, nazývaná Open Systems Architecture (OSA), přeměňuje MFP na výkonné informační 

portály, přičemž je dokonale začleňuje do cloudových a obchodních aplikací třetích stran. Sharp Cloud Portal Office je oceňovaným 

systémem pro správu dokumentace a spolupráci, jenž je navržen tak, aby napomáhal růstu, zlepšoval efektivitu a snižoval náklady 

malých a středních podniků.

Usnadněním přechodu na nová zařízení, metody a procesy, pomáhají optimalizované řízené služby Sharp díky rozšířeným digitálním 

workflow a vyššímu podílu spolupráce zlepšovat způsoby, jakými podniky pracují s informacemi.

Sharp nabízí také paletu zobrazovacích řešení, mimo jiné video zdi pro imerzivní zábavu, digital signage a inovativní interaktivní 

dotykové obrazovky pro poutavé prezentace. Díky prodejním službám a podpoře Sharp napomáhá zákazníkům vytvářet, spravovat, 

vizualizovat a sdílet informace, zkrátka inspirovat nápady z oblasti technologií.


